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Sehr geehrte Frau Präsidentin, 
 
 
die Abgeordneten zum Nationalrat Maurer, Freundinnen und Freunde haben am 

26. Juni 2015 unter der Nr. 5755/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfra-

ge betreffend Inseratenschaltungen in Medien von ÖH-Fraktionen gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 4: 

 Wurden vom Bundesministerium für Kunst und Kultur, Verfassung und Medien 
seit Dezember 2013 Inserate in Medien des Verbands sozialistischer Student_in-
nen geschaltet? 
a. Wenn ja, in welchen Medien konkret? Welche Auflage hatten diese jeweils? 
b. Wenn ja, mit welcher Begründung? 
c. Wenn ja, auf welche Höhe beliefen sich die Kosten für die Inserate? 
d. Wenn ja, bitte um Beilegung der geschalteten Inserate. 

 Erhielt der Verband sozialistischer Student_innen seit Dezember 2013 direkte fi-
nanzielle Unterstützung durch das Bundesministerium für Kunst und Kultur, Ver-
fassung und Medien? 
a. Wenn ja, in welcher Höhe? 
b. Wenn ja, mit welcher Begründung? 

 Wurden vom Bundesministerium für Kunst und Kultur, Verfassung und Medien 
seit Dezember 2013 Inserate in Medien anderer ÖH-Fraktionen geschaltet? 
a. Wenn ja, in welchen Medien konkret? Welche Auflage hatten diese jeweils? 
b. Wenn ja, mit welcher Begründung? 
c. Wenn ja, auf welche Höhe beliefen sich die Kosten für die Inserate? 
d. Wenn ja, bitte um Beilegung der geschalteten Inserate. 

 Erhielten andere ÖH-Fraktionen seit Dezember 2013 direkte finanzielle Unter-
stützung durch das Bundesministerium für Kunst und Kultur, Verfassung und 
Medien? 
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a. Wenn ja, in welcher Höhe? 
b. Wenn ja, mit welcher Begründung? 

 

Es wurden in meinem Zuständigkeitsbereich des Bundeskanzleramts keine Insera-

tenschaltungen im Sinne der Anfrage geschaltet, auch wurden keine finanziellen Un-

terstützungen im Sinne der Anfrage gewährt. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
 

Dr. OSTERMAYER 
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